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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
ΚΛΑΔΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 

 
ΤΑ ΨΕΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΚΕ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΜΕ 

 ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΟΥΣ ΑΓΧΟΣ ΔΕΝ ΜΑΣ ΑΦΟΡΟΥΝ 
 

Μεγάλη η τιμή για την Ομοσπονδία Ιδιωτικών Υπαλλήλων να ασχοληθεί 
μαζί της η Κ.Ε. και το Γραφείο Τύπου του ΚΚΕ! 

Όμως, το μπαράζ των ψευδολογιών, των λασπολογιών και των ωμών 
διαστρεβλώσεων της αλήθειας, από το ΚΚΕ, το ΠΑΜΕ και τον Ριζοσπάστη, 
ενάντια στην Ομοσπονδία Ιδιωτικών Υπαλλήλων, σε σχέση με τη 
διαπραγμάτευση για την κλαδική ΣΣΕ στο Εμπόριο, δείχνει προφανώς –αν όχι 
τον πανικό- τουλάχιστον το έντονο άγχος, από το οποίο διακατέχονται ενόψει 
των βουλευτικών εκλογών, προκειμένου να εξασφαλίσουν μερικές ψήφους 
παραπάνω.  
Τρέμουν, επίσης, στην ιδέα ότι, η ΟΙΥΕ μπορεί ως συνδικάτο να 

καταφέρει να διασφαλίσει τη συλλογική προστασία των εργαζομένων 
και να τους χαλάσει την «προεκλογική σούπα», βασικό υλικό της 
οποίας είναι η ύπαρξη μιας εργατικής τάξης που πρέπει να εξαθλιωθεί 
πάση θυσία, για να μπορέσουν έτσι να χορέψουν πάνω στα συντρίμμια 
της, νομίζοντας ότι αυτό τους προσκομίζει εκλογικά οφέλη. Εφόσον 
δεν υπάρχουν «βάρβαροι», κανένα πρόβλημα: τους κατασκευάζει το 
ΚΚΕ και το ΠΑΜΕ !!!         

Το ΚΚΕ και το ΠΑΜΕ έχουν κάθε δικαίωμα να προσπαθούν να εμφανίζουν 
τους εαυτούς τους όπως αυτοί τους φαντασιώνονται και να νομίζουν ότι αυτοί 
είναι οι μοναδικοί «ταξικοί» και ανυποχώρητοι συλλογικοί φορείς υπεράσπισης 
των μισθών και των εργασιακών δικαιωμάτων.  

 
Δεν έχουν όμως το δικαίωμα, ούτε να συκοφαντούν,  

ούτε να διαστρεβλώνουν  την αλήθεια. 
 

 Καλά θα κάνουν να σταματήσουν τα ακατάσχετα ψέματα, τα οποία 
έχουν κοντά ποδάρια.  

 Καλά θα κάνουν να διαβάζουν και να αναπαράγουν ολόκληρη την 
ανακοίνωση της ΟΙΥΕ, στην οποία σαφώς και κατηγορηματικώς  
διατυπώνεται η ξεκάθαρη θέση ότι δεν διαπραγματευόμαστε 
μειώσεις μισθών και καλούμε σωματεία και εργαζόμενους σε 
αγωνιστική ετοιμότητα για την υπεράσπιση των κατακτήσεών μας.   

 Καλά θα κάνουν να ενημερώσουν τον κόσμο τους ότι, οι εκπρόσωποι του 
ΠΑΜΕ προσήλθαν κανονικά στη «στημένη» (κατ΄ αυτούς) 
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διαπραγματευτική συνάντηση και μάλιστα έκαναν επίθεση φιλίας 
στους εργοδότες, επισημαίνοντας ότι είναι μαζί τους στον αγώνα 
ενάντια στο μεγάλο κεφάλαιο και ότι και οι ίδιοι συμφώνησαν ότι 
είναι αναγκαία νέα ΣΣΕ στο Εμπόριο. 

 Καλά θα κάνουν να μην παρακαλούν την Ομοσπονδία (όπως έγινε στην 
τελευταία Διοίκηση) να υπογράψει κλαδική Σύμβαση, ώστε να μην 
«λερώσουν» τα χέρια τους οι συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ στην 
CARREFOUR, η οποία έχει καλέσει το επιχειρησιακό σωματείο για μείωση 
μισθών 10%, ενώ ήδη προχωρεί μονομερώς  σε ατομικές συμβάσεις 
εργασίας. Προτείνουμε στο ταξικό επιχειρησιακό σωματείο της πολυεθνικής  
CARREFOUR να υπογράψει τώρα επιχειρησιακή ΣΣΕ με αυξήσεις μισθών 
και η ΟΙΥΕ είναι δίπλα του !   

 Καλά θα κάνουν να πάνε να υπερασπιστούν τους εργαζόμενους στις 
«ταξικές» ομοσπονδίες που ελέγχουν (Λογιστές, Φάρμακο, 
Κλωστοϋφαντουργία) και τους οποίους τους έχουν αφήσει χωρίς κλαδική 
σύμβαση από το 2009!, αλείφοντας έτσι το βούτυρο στο ψωμί των 
εργοδοτών, οι οποίοι κάνουν πάρτι με τις ατομικές συμβάσεις των 580 €! 

 Καλά θα κάνουν να εμφανίζονται στις συσκέψεις και στις δράσεις της 
Ομοσπονδίας, εγκαταλείποντας το δρόμο του διαχωρισμού των 
εργαζομένων και να συμβάλουν στη μέγιστη δυνατή συγκέντρωση 
δυνάμεων, για να αντισταθούμε στην αντεργατική λαίλαπα των Μνημονίων 
και του νεοφιλελευθερισμού.  

 
Είναι ολοφάνερο ότι, ΠΑΜΕ – ΚΚΕ επιλέγουν, με τις ανέξοδες 

καταγγελίες τους, την άρνηση της μάχης και της προσπάθειας 
υπεράσπισης των ΣΣΕ, λακίζοντας και αφήνοντας μόνους και 
απροστάτευτους τους εργαζόμενους στο έλεος των εργοδοτών.   

 
Τέλος και σε ό,τι αφορά τους χαρακτηρισμούς  περί συμβιβαστικών 

ηγεσιών και προδοτικής στάσης, ας κοιταχτούν καλύτερα στον καθρέπτη! 
  

Για την ΟΙΥΕ 

 


